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ΜΗ ΣΥΓΚΡΑΤΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ... Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Συνυποψηφίου με
πολλούς άξιους και με ζωντάνια συναδέλφους. Γυναίκες και Άνδρες. Με τον Ενωτικό
Συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, στον ΣΔΥΑ. Εκτός της ΑΣΚ και της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, στην
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ συμμετέχουν και 10 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΝΕΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ οι οποίοι θέτουν
υποψηφιότητα ΠΡΩΤΗ ή ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΟΡΑ! Το λιγότερο που μπορούμε να κάνουμε είναι
να τους ενθαρρύνουμε με την "προτίμηση" μας...

Αγαπητοί Συνάδελφοι, Καλημέρα! Buenos Dias! Καλό μήνα!
Καλό προεκλογικό αγώνα και καλή επιτυχία στους συνδυασμούς και στους υποψηφίους
για Διοικητικό Συμβούλιο και Συνέδρους του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων
Αθήνας..
Ιδιαίτερα στους ΝΕΟΥΣ ανθρώπους, τους οποίους έχει ανάγκη ο συνδικαλισμός από
κοινού με την εμπειρία, τη γνώση, τη δράση, τη ζωντάνια, το κύρος, την ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΑΙ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ.

Καλό αγώνα, λοιπόν, με συνδικαλιστικό πολιτισμό!
Με την επίγνωση ότι όλοι εμείς, οι υποψήφιοι όλων των συνδυασμών, είμαστε
συναγωνιστές και το πολύ ανταγωνιστές...
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ Η ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑ!

Εκτιμώ ότι αυτή τη φορά, η ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ θα κερδίσει έδαφος ΚΑΙ στις συνδικαλιστικές
ΕΚΛΟΓΕΣ.

Καλή επιτυχία και σε όλους τους άλλους Συλλόγους Δικαστικών Υπαλλήλων που έχουν
κι εκείνοι εκλογές αυτόν τον μήνα. Σχεδόν σε όλη τη Χώρα.
Με μαζική συμμετοχή, ώστε να εκλέξει πολλούς συνέδρους ο κάθε Σύλλογος, άρα και ο
κάθε συνδυασμός.
Για να έρθουν στο συνέδριο της ΟΔΥΕ (22-24 Νοεμβρίου 2018 στα Καμένα Βούρλα)
και να συμμετάσχουν στη νέα αγωνιστική και ελπιδοφόρα πορεία περισσότεροι
συνάδελφοι, περισσότεροι σύνεδροι.

Στον Αγαπημένο μου Σύλλογο, τον Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας, στον
ΣΔΥΑ, έχουμε εκλογές την ερχόμενη Τετάρτη, 7 Νοεμβρίου 2018.

Αγαπητή/-έ Συνάδελφε,

Μας περιμένουν τα προβλήματα.
Μας περιμένει η συνέχεια του απεργιακού αγώνα και κάθε άλλης μορφής αγώνας και
ΔΡΑΣΗ. ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ και ΔΙΑΡΚΕΙΑ.

Στις 14 Νοέμβρη 2018 έχει προγραμματισθεί 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ (η οποία ίσως
μετατραπεί σε ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ).
Ακολουθεί στις 17 Νοέμβρη η επέτειος της εξέγερσης και της θυσίας (της γενιάς) του
Πολυτεχνείου...
Αμέσως μετά το Συνέδριο μας, 22-24 Νοέμβρη, στα Καμένα Βούρλα.

Ενδιαμέσως θα γίνουν και οι υπόλοιπες παραστάσεις και συναντήσεις της ΟΔΥΕ και
Συλλόγων με Υπουργούς και άλλες εξουσίες. Συναντήσεις οι οποίες εκκρεμούν για να
μας δώσουν (οι Υπουργοί και Κυβερνήσεις) απαντήσεις επί των αιτημάτων μας και
ΑΠΤΕΣ λύσεις στα προβλήματα μας...
Εκκρεμούν, επίσης, συναντήσεις με τα Κόμματα (πλην Χρυσής Αυγής) και με
συνδικαλιστικούς φορείς του Χώρου της Δικαιοσύνης, για να πάρουν όλοι θέση στα
αιτήματα μας, αλλά και να επιδιώξουμε τη συστράτευση ή τη στήριξη τους για την
επίλυση των προβλημάτων της Δικαιοσύνης, των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών, της
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ τους, των Δικαστικών Υπαλλήλων...

Και βεβαίως θα ακολουθήσουν ο σχεδιασμός και οι αποφάσεις μέσα από το ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΜΑΣ για τη συνέχιση του ΕΝΤΙΜΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ...

Αγαπητή/-έ Συνάδελφε,
Χρόνια πολλά και στους πολλούς εορτάζοντες μέσα στον Νοέμβριο, καθόσον, με τη
γιορτή του του Αγίου Δημητρίου άρχισε το Εορτολόγιο.
Τελειώνει μεν το Φθινόπωρο, αλλά κουβαλά μαζί του ακόμα και πολλά στοιχεία από το
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ.
Καιρός, τα δροσερά βράδια, για ζεστά ποτά και κάνα ομαδικό γλέντι - συνεστίαση.
Με Φίλίά, εκτίμηση και αγάπη γι αυτούς που έχουμε και βλέπουμε μπροστά μας κάθε
μέρα στους χώρους εργασίας, στον συνδικαλισμό και στον κοινωνικό μας χώρο.
Εκτός των άνω, ο Νοέμβρης είναι για μένα σημαντικός μήνας και για πολλούς
προσωπικούς και οικογενειακούς λόγους...

 

 

Guns N' Roses - November RainGuns N' Roses - November Rain

https://www.youtube.com/watch?v=8SbUC-UaAxE

